



Új Hegymagasi Miújság

Hegymagas Község Lapja

V. évfolyam 3. szám

Önkormányzati Tájékoztató

A Képviselő-testület 2010. február 11-én tartott ülésén 40.360 ezer Ft bevétellel és 40.360 ezer forint kiadással elfogadta az önkormányzat 2010 évi költségvetését. Az önkormányzat bevetelei normatív állami támogatásból és átengedett bevételből, helyi adókból, szemétszállítási díjból, az önkormányzati bérlet és a faluház bérbeadásából származik. Tervezzük 2 db lakótelek értékesítését is.

A helyi adó mértékét a Képviselő-testület nem változtatta meg, a kommunális adó 12.000 Ft/év, az építményadó 550 Ft/m², az idegenforgalmi adó 250 Ft/vendégéjszaka. Sajnos az idegenforgalmi adó esetében az állami támogatás 2 Ft-ról 1 Ft-ra csökkent.

Ez évben 4 fő (könyvtáros, hivatalsegéd, zöldterület gondozó, településőr) éves foglalkoztatását, valamint 3 fő három hónapos közfoglalkoztatását, továbbá 3 fő közcélú foglalkoztatását tervezzük. A kiadások között az önkormányzati tulajdonban lévő épületek fenntartási költségeit (fűtés, áram-, víz- és csatornadíj) terveztük. Jelentős összeget fordítunk a közvilágításra (1.200 ezer Ft), szemétszállításra (3.300 ezer Ft). A közös fenntartásban működő oktatási intézmények működtetéséhez 2.000 ezer Ft-tal, a Körjegyzőség fenntartásához 4.785 ezer Ft-tal járulunk hozzá. A lakóház vásárlás céljára felvett hitel törlesztésére 1.128 ezer Ft-ot kell 2010 évben fordítanunk. A háziorvost 180 ezer Ft-tal, a hétfévi orvosi ügyeleti ellátást 200 ezer Ft-tal támogatjuk.

2010 évben is megvásároljuk az általános iskolásoknak a buszbérletet, terveztük az iskolakezdési támogatást. Továbbra is támogatjuk a felsőoktatási intézményben tanulókat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez csatlakozva. A sportegyesületet 150 ezer Ft-tal, a Nyugdíjas Klubot 50 ezer Ft-tal támogatjuk. A nyugdíjasoknak az előző évekhez hasonlóan terveztük támogatást. Az átmeneti segélyezésre, közgyógyellátásra, temetési segélyre, újszülöttek támogatására is biztosít lehetőséget a költségvetés.

Ez évben is terveztük a község virágosítására, a gesztenyefák permetezésére, kisebb értékű eszközök, szerszámok, tisztítószer vásárlására, javításhoz szükséges dolgok (zárok, szög, faanyag, fűnyírók javítási költsége stb) beszerzésére előirányzatot.

A hagyományos rendezvényeket (Szent György Nap, Lőrinc Nap, Márton Nap, Mindenki Karácsonya, Mikulás Est) ez évben is megszervezzük. A Lőrinc Napok programjára pályázatot nyújtottunk be, mely elnyerése esetén színvonalas programot tudunk nyújtani. A Zenei Napok megszervezésére sajnálatos módon még nem kaptunk ajánlatot. Amennyiben lesz jelentkező, a koncertekhez, próbákhoz, gyakorláshoz a helyiséget tudjuk biztosítani és természetesen amennyiben igény lesz rá, a szervezésben is segítséget nyújtunk. Ezen túl az előző években megrendezett programokkal szeretnénk a község lakosainak és az itt nyaraló vendégeknek színesebbé tenni a mindennapjait.

A költségvetésben 1.483 ezer Ft tartalékkal számolunk, melyből 550 ezer Ft-ot az engedély nélkül aszfaltozott utak fennmaradási engedélyének és engedélyeztetési eljárásának a költségeire különítettünk el. A fennmaradó 933 ezer Ft-ot a víziközmű társulat megszűnésekor esetlegesen jelentkező kötelezettség rendezésére tartálékolunk. A ravatalozó és a buszváró felújítási terveinek elkészítésére 500 ezer Ft-ot terveztünk.

BAKONYKARSZT Zrt tájékoztatása a víz- és csatornaszolgáltatás díjának havi százalékosra való áttéréséről

A Képviselő-testület kérelmére a BAKONYKARSZT Zrt. megvizsgálta a havi számlázás lehetőségét és az alábbi tájékoztatást adta:

„Kérésére megvizsgáltuk a havi számlakibocsátás lehetőségét és megoldhatónak látjuk az alábbi módon.

A vízáram leolvasási gyakoriságát ritkítjuk, négyhavi leolvasást vezetünk be. Azaz három hónapban a fogyasztó az előző időszak fogyasztói szokásai alapján számított átlagmennyiségről szóló számlát kap, majd a negyedik hónapban – a leolvasását követően – egy elszámoló számlát. Az elszámoló számlában a tényleges fogyasztás és az átlagmennyiségek alapján befizetett fogyasztás különbözete kerül kiszámlázásra. Az ezt követő időszakra a rendszer – az esetlegesen megváltozott fogyasztói szokásokat lekövetendő – egy új átlagmennyiséget állapít meg, majd az elkövetkező három hónapban ez kerül számlázásra.

Az új rendszer bevezetéséről – a bevezetést megelőzően – levélben értesítjük a fogyasztókat, és egyben felhívjuk a figyelmüket az új leolvasási rend miatti sűrűbb vízóra ellenőrzési kötelezettségükre.

A havonkénti számlakibocsátást – a víz- és csatornaszolgáltatási díj tekintetében – 2010. április hónaptól tudjuk bevezetni a település közigazgatási területén.”

Képviselő testületi ülés előtt érkezett egy nappal kérés a néptáncsoport támogatására.

Jegyzőkönyvből idézek:”Az önkormányzat lehetőségei szerint mindig támogatta, tavaly decemberben 8 e Ft-tal támogattuk a működésüket. Azt tudom mondani, ha olyan kérés van, lehetőségeinkhez képest támogatjuk őket, és megköszönjük ... Mindenképp pozitív dolognak tartom a táncsoportot, az önkormányzaton ezúton sem fog múlni a támogatásuk, mind pénzben, mind értékben.”

Ha konkrét írásos kérés érkezik hozzánk, természetesen lehetőségeinkhez mérten támogatjuk a csoportot.

Tisztelettel: Lutár Mária körjegyző, Illés László polgármester

Szerkesztőségi levél

Az elmúlt időszakban több olvasói levél is érkezett szerkesztőségünkhöz, melyben volt magánlevél, illetve a testületi ülésen elhangzottakra való reagálás.

2009. –ben a 4. évfolyam 3. számunkban megírtuk, hogy személyes hangvételű leveleket nem áll módunkban közölni.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiadott határozat alapján 2.9/1397-1/2006 szám alatt vette nyilvántartásba az Új Hegymagasi Miújságot.

Az újság tárgyköre:

Hegymagas település lakosságának tájékoztatása a településen és annak környékén történő eseményekről, rendezvényekről, valamint fontos közérdekű hírek szolgáltatása.

Mi ennek tükrében szeretnénk az újságot továbbra is szerkeszteni.

Tisztelettel: Felelős kiadó, Szerkesztők

Idén sem maradt el a farsang a mulatni vágyók öröme. Dél előtt az ügyes kezűek gyülekeztek a kultúrházban, ahol farsangi álarcokat, szemüveget és farsangi díszeket készítettünk. Dél közeledtével a gyermekekkel feldíszítettük a termet a saját készítésű girlandjaikkal.



Ebéd után délután 2 órakor kezdetét vette a gyermekek farsangi mulatsága. Sorban érkezett a szürke nyuszi, fehér nyuszi, táncoslányok, kalózkodók, katona, cowboy, törpe, és az ötletesebbnél, ötletesebb jelmezek. A délután jó hangulatban telt, tánc, zsákba-macska, karaoke színesítette a programot.



Az este retro bál jegyében zajlott, melyet a Nyugdijas Klub szervezett a falu apraja nagyjának. Hajnalig tartó zene, tánc, tombola, karaoke.

Felelevenedtek a 60, 70, 80, 90 es évek nagyszlágerei, recseget a a lemeztánc a régi felkete lemezek alatt. A DJ. Ezen az estén: Varga József falugondnok volt.



V.K
Fotó: varga

Szent György-hegy

Tapolcától félórnyira van e csodálatos hegy. 415 méter magas. Oldalait szőlők borítják. A hegy teteje száz hold területű.

IV. Béla király a tatárjárás rettenetességén okulva, a hegytetőre várát építtetett, hogy ha már ismét ellenség dűlja a hazát, legyen hova menekülnie és ott védekeznie.

Rudolf 1602-ben, Mátyás 1608-ban, Ferdinánd 1622-ben és Lipót 1659-ben törvényeket hozott e vár kijavíttatása végett, amely célból a vidék ingyen tartozott munkálatokat teljesíteni. Ha a várat a királyok és a törvényhozás ily sokat foglalkoztak, elgondolhatjuk, a vár akkori szerepét. A török hatalmának megtörése után, e vár pusztulásnak indult.

Most csak kevés, csupán ott fenn a helyszínen látható omladék és egy kápolna romjai hirdeti a vár fényes múltját, dicsőséges hajdanát. A hegyen érdekes bazalt alakulatokat, oszlopokat látunk, melyek soká lefoglalják érteledésünket



Szent-György-hegy bazalt oszlopai.

Szent György Hegy Gyöngyszeme



Szentgyörgy hegy tövébe áll a Legyel kápolna, amely a hegy káprázatos szépsége. Kirándulók, turisták paradicsoma.

Rengetegen látogatják, épp úgy az idősek, mint a fiatalok. Habár az idő múlása meglátszik a kápolna belső részében. Fialatok, akik itt jártak, sokan visszatértek és Isten előtt itt esküdtek örök hűségét egymásnak. Sokan idehózzák gyermekeiket megkeresztelni. Nemcsak határainkon innen, hanem határainkról túlról is.

Visszatértek a cserkészek is, akik húsz évvel ezelőtt

itt tették le esküjüket megkoszorúzták a kápolna előtt felállított kopjafát, mely az őszinteség és a szeretet jelét sugallja.

Próbáljuk megvédeni és tisztelni tájunk szépségeit.

Fogadják szeretettel ezt a kis tájékoztatót:
Haffner Sándorné Erzszi néni

Ezúton is szeretném értesíteni Önöket arról, hogy a hegymagasi Önkormányzat a Február 11., csütörtöki testületi ülés keretében elutasította a hegymagasi néptáncsoport tagjainak, illetve szüleiknek írásbeli, anyagi támogatásra irányuló kérelmével való foglalkozást.

Ezt sajnálattal vettem tudomásul. Fontosnak tartom ugyanis, hogy a Hegymagason élő fiatalok életminősége javuljon, hogy szabadidejüket itt helyben értelmes és kedves kulturális tartalmakkal tölthessék meg. Többször is személyesen győződhettem meg arról, milyen magas színvonalú az oktatás és a fiatalok műsora, mely az egész falu javára válik. Úgy vélem, a fiatalokat, éppen mivel még nem szavazhatnak, kiemelt figyelemben, támogatásban és gondoskodásban kell részesíteni, minden téren és több forrásból.

Pénteken, február 26., a néptáncsoport-szülők találkozóján, melyre engemet is meghívtak, az ott lévőkkel tudattam álláspontomat és személyesen is a következőket:

A Hegymagas Községért Közalapítvány 2010-es költségvetésében **150'000.- Ft-ot szavazott meg kulturális tevékenységek és kezdeményezések valamint 100'000.- Ft-ot fiatalok önálló kezdeményezéseinek támogatására.** A fiatal néptáncsoport is mindkettőből meríthet. Ez ügyben már felvettük Széllné Zsuzsával, a néptáncsoport választott képviselőjével a kapcsolatot. Örülünk, hogy az Alapítvány más, a falut gyarapító támogatása mellett, a néptáncsoport támogatását is meg tudná valósítani.

Felhívás: TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉG

Szeretném minden kedves hegymagasi lakós, de kiemelten a fiatalok figyelmét felhívni arra, hogy nyújtsák be kérelmeiket az Alapítvány felé, fogalmazzák meg mit szeretnének a faluban és kérjenek hozzá anyagi támogatást Alapítványunktól.

Például, ha főleg a fiatal lányok néptáncolnak, akkor fiúk, fogalmazzátok meg, Ti mit kértétek! **Forduljatok Alapítványunkhoz elképzeléseitekkel!** De a fiatal felnőtteket is szeretném megszólítani, hiszen tudom, hogy sok mindent hiányolnak.

Emem telefonon, vagy írásban is bármikor felkereshettek.

Kedves felnőttek: HOGYAN SEGÍTHETNEK?

Az adók 1%-ának alapítványunk javára történő felajánlásával, ami Önöknek csak egy szám beírását jelenti adóbevallásuk kitöltésekor. Az Alapítvány adószáma: 18919154-1-19

Alapítványunk örömmel vesz minden felajánlást, hiszen hálásak vagyunk minden összegért, amit Hegymagas Község megsegítésére fordíthatunk. Támogatását akár banki átutalással, akár postai csekk befizetéssel intézheti nevének és adóazonosító jelének megjelölésével.

Számlaszám: OTP Bank 11748052-20022569

Számítunk magánszemélyek, cégek, vállalatok, intézmények, civil szervezetek, bel- és külföldi adományozók pénzbeli támogatására.

Bármilyen egyéb segítséget is szívesen fogadunk (tárgyi adományok, karbantartás, javítások, nyomdai ill. reklámtevékenység stb.)

Adományáról az érvényben lévő jogszabályoknak megfelelően közhasznú alapítványunk igény szerint igazolást ad, melynek alapján az aktuális adótörvények szerint adókedvezményt vehet igénybe.

Az alapítvány tevékenységéről bármikor szívesen nyújtok részletes információt.

Szeretném ezúton is minden támogatónk és együttműködő felé köszönetünket kifejezni.

Sallee-Kereszturi Barbara
A Hegymagas Községért Közalapítvány elnöke
Postacímünk: 8300 Tapolca, Pf. 118
E-mail: hegymagaskozalapitvany@gmail.com
Telefon: 06 20 312 32 33

2010. február 13-án került megszervezésre a tapolcai rendezvény-csarnokban Tapolca és Környéke Kistérségi Többcélú Társulása szervezése által a IV. Kistérségi Sportnap. 9 település érkezett a versenyre. 13:45 percre hirdetett gyülekezés után több kocsival érkezünk a csarnokba, ahol elfoglaltuk a szokottnak mondható helyünket a lelátón. A mezek átvétele és gyors átöltözés után vártuk a kezdést. A megnyitó után közös zenés bemelegítés segített minden csapatnak ráhangolódni a küzdelmekre. 6 sorverseny szerepelt ezen a délutánon, mely különböző feladatokat adott a csapatoknak. A 16 fős különböző korosztályú csapatból csaknem minden versenyre teljes létszámmal kellett részt venni. A versenyek pontozása időméréssel történt melyeket hibapontokkal lehetett rontani. Hegymagas Község csapata minden feladatot végrehajtott, sőt volt amit kiemelkedő teljesítménnyel végzett el. Így a verseny végére 9 csapatból 6. helyezést értük el, melyet ajándékosárral és oklevéllel jutalmaztak. Az ajándékosár tartalmát hazaérkezésünkkel közösen fogyasztottunk el. Igazán büszkék lehetünk a falunkat képviselő csoportra, és köszönet a munkájukért.

Tisztelettel:Kozma-Bognár László Sportegyesület Elnökef



Fotó: varga

Felhívás

Hegymagas Község Önkormányzata

**2010. május 29-én (szombaton)
Gyermek- és Családi napot
szervez.**



Program:

Látogatás a Kisbalaton környékére

(Kányavári Sziget, Bivalyrezervátum, Diás sziget)

Terveink között szerepel a Kányavári szigeten az ebéd megfőzése bográcsban.

A részvételi díj az Önkormányzat támogatásával: 1200 FT / felnőtt, 600 Ft/gyerek. A díj magába foglalja az útiköltséget, belépődíjakat és az ebédet

Jelentkezési határidő: 2010. március 15. Jelentkezés helye: Hegymagas Könyvtár

Jelentkezéskor kérjük a részvételi díjat is befizetni!

Bővebb felvilágosítás: 87/510-215

Sporthíreink

Mi történt az utolsó híreink óta?

Asztali tenisz versenyt szerveztünk egy felnőtt és egy ifjúsági korcsoport részére.

Minden csoportból az első három helyezést díjaztunk kupával illetve oklevéllel. A felnőtt korcsoportba Kompos János lett az első, Ángyán Imre második, Széll Gábor a harmadik. Az ifjúsági korcsoportban első helyezést Széll Krisztina, a második helyezést Kozma-Bognár Ádám Benjamin, a harmadikat pedig Szabó Bence nyerte el.

Ezúton is gratulálunk teljesítményükhöz!

Februárban részt vettünk Tapolcán a kispályás teremlabdarúgó tornán melyet az MLSZ szervezett a körzeti III. és IV. osztályú csapatok részére. Ezen a tornán a továbbjutást sajnos nem sikerült elérnünk.

Szintén februárban igazoltunk öt játékost, melyből négy fő Hegymagasi lakos, akik igazán tudják erősíteni a csapat teljesítményét. Március 28-án kezdődik a bajnokság tavaszi fordulója a helyi pályán 10 órai kezdéssel, ahol Sümeg csapatával mérkőzünk össze tudásukat. A mérkőzésre való felkészülést edző meccsek formájában tesszük meg.



Tisztelettel: Kozma Bognár László Sportegyesület Elnöke

Nyugdíjas Klub felhívása



A nyugdíjas Klub szervezésében hagyományaihoz híven újra liszt- és olajkiadót szervez a falu lakosainak a részére.

Tüskeszentpéteri liszt: 99 Ft/kg

Étolaj: 259 FT/liter

Igényeiket kérem jelezzék személyesen vagy telefonon

2010. március 13-ig

Bellovics Éva 87/ 411-798 vagy

Haffner Sándorné 87/ 413-214

Hegyközségi Közlemény

Kedves Gazdatárs!

2010. március 13-án Hegymagason. Nyílt borbírálatra várunk minden gazdatársat és 2009-es évjáratú borait. Nevezési díj nincs! A bort nem kell előre leadni, mindenki hozza magával, minden borról véleményt mondunk, beszélgetünk.

Gazdatársi üdvözlettel: Tóth János Zoltán

Új Hegymagasi Műjság, Hegymagas Község Lapja
8265, Hegymagas, József Attila u. 11. Telefonszám: +36 87 510 215
E-mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu
Nyilvántartási szám: 2.9/1397- 1/2006.

Szerkesztők: Kozma-Bognár László, Varga József, Varga Katalin Lapzárta minden hónap 30-án.

Forraltbor-főző verseny Tapolcán

2010. február 6-án immáron harmadszor vett részt Hegymagas csapat a Tanúhegyek Egyesülete által meghirdetett forraltbor-főző versenyen.

10 csapat adta be nevezését a versenyre. Minden gárda gondoskodott főzőberendezésről, bográcsról, borról és a saját ízlésének megfelelő fűszerekről. A vendéglátó gondoskodott a forraltbor kóstolásához szükséges borkorcsolyáról: mangalica zsírral kent lilahagymás kenyérről, valamint műanyag poharakról, szavazó cédulákról, golyóstollról, díjként kiosztott ajándékesomagokról, oklevélről és a nyertesnek járó serlegről. Nem feledkeztek meg a sofőrökről sem, őket forró teával kínálták.

A verseny végeredménye társadalmi zsűrin múlt. Minden kóstoló 1-10-ig pontozhatta az elkészült finomságokat, melyet a végén összesítettek és így született meg a végeredmény.



Hegymagas csapata a középmezőnyben 5. helyen végzett. Reméljük jövőre is lesz rá módunk, hogy részt vegyünk ezen a jó hangulatú rendezvényen

V.K

Fotó:varga

Fáj a dereka, háta, válla?

Vagy csak egy kis pihentető, regeneráló kikapcsolódásra vágyik?

Próbálja ki ajánlataimat:

- svédmasszázs
- egész testre
- derékmasszázs
- hátmasszázs
- talpmasszázs
- talp reflexzóna kezelés



Hívásra házhöz megyek!

Érdeklődni:

Horváthné Czégány Judit

masször Eu konfor ápoló

Tel: 06 70 611 50 46

e-mail: czegany1@freemail.hu

www.szigliget.info/masszazs